#### SCHLADMING-DACHSTEIN Tourismus GmbH

Ramsauerstraße 756 | 8970 Schladming | Austria T: +43 3687 233 10 | F: +43 3687 232 32 info@schladming-dachstein.at www.schladming-dachstein.at UID: ATU 63903618 | FN 305010w FB-Gericht: Landesgericht Leoben

# **Kooperationsvereinbarung Destinationspauschalen**

#### Abgeschlossen zwischen:

Schladming-Dachstein Tourismus GmbH Ramsauerstraße 756 8970 Schladming

und dem Vermietungsbetrieb: Name des Vermietungsbetriebs:		
Ansprechperson:		
Kategorie:	 	
Adresse:	 	
Tel.:	 	
E-Mail:	 	

### Pauschalzeiten:

01. Oktober 2023 bis 01. Oktober 2024

Die Schladming-Dachstein Tourismus GmbH bietet zu oben genanntem Termin eine Pauschale an und übernimmt die Abwicklung von der Anfrage bis zur Abrechnung. Der Vermietungsbetrieb verpflichtet sich, der Schladming-Dachstein Tourismus GmbH einen <u>reduzierten Einkaufspreis um 7%</u> auf den jeweils aktuell gültigen Zimmer-/Appartementpreis abzugeben.

Gültigkeit der Pauschale: 3 bis 7 Übernachtungen

## Voraussetzung und Durchführung:

Alle Produkte (Zimmer/Appartements) die unter <a href="www.schladming-dachstein.at">www.schladming-dachstein.at</a> als freigemeldet angezeigt werden können direkt vom Gast online gebucht werden. Der Vermietungsbetrieb erhält bei einer Buchung automatisch eine Bestätigung und die Kapazitäten werden im feratel deskline entsprechend verringert. Der Vermietungsbetrieb ist nicht verpflichtet, Zimmer/Appartements als Kontingent für das Buchungscenter zu reservieren. Er kann nur gebucht werden, wenn genügend freie Kapazitäten im feratel Deskline vorhanden sind. Der Vermieter ist verpflichtet, seine Daten aktuell zu halten.

Der Vermieter tritt bei den Destinationspauschalen <u>NICHT</u> als Veranstalter auf. Veranstalter der Pauschale ist die Schladming-Dachstein Tourismus GmbH, auf welche die Haftung entfällt.

### **Preis:**

Die Preise beruhen auf den Angaben des Vermietungsbetriebes im feratel Deskline und sind verbindlich. Preisänderungen haben keinen Einfluss auf bereits abgeschlossene Buchungen.

## An- und Abreisebedingungen:

Diese beruhen ebenfalls auf den Angaben des Vermietungsbetriebes im feratel Deskline.



#### SCHLADMING-DACHSTEIN Tourismus GmbH

Ramsauerstraße 756 | 8970 Schladming | Austria T: +43 3687 233 10 | F: +43 3687 232 32 info@schladming-dachstein.at www.schladming-dachstein.at UID: ATU 63903618 | FN 305010w FB-Gericht: Landesgericht Leoben

# **Vertragsdauer und Entgelt:**

Das Inkasso erfolgt über Schladming-Dachstein. Der Vermietungsbetrieb erhält den Zimmer-/Appartementpreis <u>abzüglich der Preisreduktion</u> mittels Banküberweisung auf sein Konto gutgeschrieben. Die Abrechnung ist abhängig vom Abreisedatum des Gastes (zB.: Abreise 31. Oktober 2023 – Abrechnung November 2023).

Dieser Vertrag tritt mit Unterfertigung in Kraft und ist für den Zeitraum von 01. Oktober 2023 bis 01. Oktober 2024 gültig.

## Storno- und Reisebedingungen:

# Mehrbeträge:

Der Gast ist verpflichtet, spätestens zum Zeitpunkt der Abreise etwaige Mehrbeträge, die aufgrund gesonderter Leistungsinanspruchnahme (z.B. Getränke, Minibar etc.) entstanden sind, direkt im Vermietungsbetrieb zu bezahlen.

#### Stornorichtlinien:

Im Falle einer Stornierung oder vorzeitigen Abreise gelten die Richtlinien von Schladming-Dachstein ODER die individuell eingestellten Stornobedingungen laut feratel Deskline.

Stornobedingungen laut Schladming-Dachstein:

bis 30 Tage vor Anreise: kostenloses Storno
30 bis 7 Tage vor Anreise: 30% des Arrangementpreises

ab 7 Tagen vor Anreise: 70% des Arrangementpreises
bei Nicht-Spätanreise: 90% des Arrangementpreises

Unterschrift Vermietungsbetrieb	Ort, Datum
Unterschrift Schladming-Dachstein Tourismus GmbH	Ort. Datum

